
【市民サービス】
Q市役所職員の対応についてどう思いますか。

　改善して欲しい点として「説明能力」「接客態度」
「待ち時間・スピード」に多くの意見が寄せられま
した。

Q（「満足」以外と答えた人に）
市役所職員の対応のどこを改善して欲し
いと思いますか。（複数回答可）
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住みやすい　37.5％ 

〈地区別〉

〈全体〉

〈年代別〉
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どちらかといえば住みにくい　7.7％  
住みにくい　1.3％  
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無回答 1.0％ 
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【市民生活】
Q碧南市の住みごこちは。
　８割以上の人が「住みやすい」「どちらかといえ
ば住みやすい」との意見でした。

項目
　市民生活、環境衛生、保健衛生、社会福祉、防災対策、
市政への希望など市政全般について36問
対象
　住民基本台帳（20歳以上）から1,500人を無作為に抽出
期間
　平成27年８月４日～18日
回答率
　58.3％（回答者875人）

調査のあらまし

【学校】
Q各小中学校では、健全な児童生徒の育成
のために、家庭や地域社会との連携に努め
ています。学校と家庭・地域社会との連携
（情報提供や行事参加など）の状況を選ん
でください。

【情報提供】
Q市の政策やイベント情報などをどのよう
にして知ることが多いですか。（２つまで
選択可）
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新聞や雑誌

碧南市のホームページ

ケーブルテレビ

無回答

口コミ

広報へきなん

市や施設などにおいてある
チラシ、ポスターなど
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　広報へきなんから市の政策やイベント情報を入
手する割合が約９割でした。
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備蓄している
35.7％備蓄して

いない
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無回答
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【環境】
Qごみ減量のために何かしていますか。

【地域活動】
Q現在、あるいは過去に参加したことがあ
る地域・市民活動は何ですか。
（複数回答可）

Q今後、参加してみたい地域・市民活動は
何ですか。（3つまで選択可）

【学習・活動】
Q今どのような学習や活動をしていますか。
（３つまで選択可）

詰め替え容器
などを買う
41.3％ 

リデュース、
リユース、
リサイクルを
実践する
　　22.4％ 

庭や畑に
生ごみを埋める

9.1％ 

生ごみを
ひと絞りする
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生ごみ処理機
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何もしていない
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無回答
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Q（「備蓄している」と答えた人に）
どのようなものを備蓄していますか。
（複数回答可）

Q（「知っている」と答えた人に）
ピッチＦＭが、災害時にこの地域の災害情
報をいち早く放送することを知っています
か。

Q（「固定していない」と答えた人に）
固定していない理由は何ですか。

QピッチＦＭ（地元のＦＭラジオ83.8ＭＨｚ）
を知っていますか。

Q地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの
固定をしていますか。

【防災】
Q災害時用として各家庭で３日分の食料や飲
料水などを備蓄していますか。

（％）
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携帯トイレ
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保存米飯
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　災害発生時には、最低３日分の食料や飲料水が必
要と言われていますが、備蓄していると回答した人
は約４割に留まっています。

　約５割の人が家具などを固定していないと回答し
ました。

　ピッチＦＭは碧海地域を中心に地元の情報をラジ
オ放送しており、災害時には、各市の災害対策本部
と連携して災害情報が放送されます。地震や台風な
ど災害時にご利用ください。

「詰め替え容器などを買う」「リデュース（ごみ
をできるだけ出さない）、リユース（そのまま利
用）、リサイクル（資源として再利用）を実践す
る」という人が多く、約９割の人がごみ減量のた
めに努めているという結果になりました。

　ラジオを受信しにくい場合でも、
インターネットを介してパソコン
やタブレット端末、スマートフォ
ンで放送を聞くことができます。
是非ご利用ください。

※通信料は利用者の
負担となります。

回答 割合（％）

町内会・自治会活動 52.6

ＰＴＡ・子ども会など青少年健全
育成活動

31.4

無回答 21.0

教養・趣味・スポーツ活動 19.4

防災・防犯活動 16.1

老人クラブ・高齢者団体活動 6.4

ＮＰＯやボランティア団体活動 5.9

男性会・女性会など地域団体活動 3.1

そのほか 3.0

回答 割合（％）

特になし 48.7

教養・趣味・スポーツ活動 30.7

町内会・自治会活動 9.7

ＮＰＯやボランティア団体活動 8.6

老人クラブ・高齢者団体活動 8.2

防災・防犯活動 7.7

無回答 5.8

男性会・女性会など地域団体活動 3.8

ＰＴＡ・子ども会など青少年健全
育成活動

3.8

そのほか 0.9

回答 割合（％）

特に学習や活動をしていない 44.8

健康や体力づくりに関すること 28.5

趣味・けいこごとに関すること 21.0

パソコン・インターネットに関すること 10.9

家庭生活に関すること 10.7

一般教養に関すること 6.9

職業や資格に関すること 5.8

安全や防災に関すること 5.7

無回答 5.1

社会問題に関すること 4.9

まちづくり・地域づくりに関すること 4.3

語学に関すること 3.9

そのほか 1.9
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